WFD & ¥ # §

HWE(NG)12E32 | [EAhZE400bar | EZE560L/min

HEHR AT iR E

- BT HE R S (RER)

— WSAELR= MmO

- TRk R %

ZHEEIZDIN24340, FBHD,
ISO 5781FICETOP-RP 121 H

INkE

- IR E R (TR)

- ZFERRIEHAANE O MR EQIRERE
kBERTHRE OMAREQ2, AR, &
M BEMERLE (Q=Qie0 )

- S, R EHRE

- iEMBER TORESER RIS TR Z0m 0 A )

5. WFD32FA/BOO-10

4 O
'LT 531 ﬁ! =
| I
WFD 10 ‘/
|
AR = TBgE
PE - R
151 10= FA=
BOO = BRI
B212 =12 BO3 = #5757, ©0.3mm(BIZ12,16)
B1216 =16 BO4 = 45577, ©0.4mm(iBIZ25)
B1225 =25 BO6 = 7L ©0.6mm(EZ32)
#iZ32 =32 (HESRALERRER)
AT hBh R (EER) = KA (X552 PRI = KRR E 1R st
AFERZEARAT RENERE =PA 200 = EHREEZE200bar
T RERE T RESRRE  =FA 300 = FE 138 72 {E Z300bar
AFAZRESTRENGRR  =FB 400 = FE 738 52 16 Z 400bar
z Y/, i
A =
o R E SRR B RED R
By M
_/ B A ‘ L= 1
_ __ T L
1% & | ¥ low 1 |
—_— |
A {__ [ IR sttt
A T
RIS MR, mEL,
WFD 12 KA ... B03.. WFD 12 PA..BO3. WFD 12 FA .BO3.. WFD 12 FB ..BO3..
WFD 16 KA ...B0O3.. WFD 16 PA ...B03.. WFD 16 FA ...B0O3.. WFD 16 FB ...B03..
WFD 25 KA .../B04.. WFD 25 PA ...B04.. WFD 25 FA ...BO4.. WFD 25 FB ...B04..
WFD 32 KA .../B06.. WFD 32 PA ...BO6.. WFD 32 FA ...BO6.. WFD 32 FB ...B06..
YWL-VTOZ HYDRAULIC 2011 035 A4 - 1

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.net www . ywlvtoz.com.cn



Thee i B - FI T E

FEHBERERGETRAKXGILEARSIERELDEX “KE" . SO BIERHERE.

FEHmMOAARTEEEREN), TRQ), £SEEG), EHRK4), BERG)FMEELO).

ik =
RITMER, MIAMAZIB, EEREERFTIF. MRENTE (BMBETETHR) , ATEEBERHET,
b Ryava:IESy i

TR A (SE ElE)
XECRFMBEA, HAOAZTTEMBEHE. EBOHRENIAETNRIERRNRE, @ AXLHNEHED
5iHABMMEEN 2 A1:20

WEREE AR, TR, 28RS EEEEG) T SmE, MG 2HERILFHOAMHED M. S5itE
i, kREMOBREEFMAEENREEERQG)EFRSTHNDZHIM, FRFRER)BEE. SRR, 25
RR(4) B BTER AL T N (2), HMA AR (G5).

ATHFERLE, HAXFHESENBURTRQ)FAEE, LRI, 1ZE7h200ar, £ H60bar,

MERGIEEMTT O EAREMFTIF, XEFEERSQ)NEFIRDZENITIFRE LA/ FLREI.

FOER, FRENEFOEZEZENXFRAENBEANMRTHALIRE, BASEEIRTHTRES—0
puEt O E, MmBTERTsS kR o MREFRREEET AR SFEHERHOAZE, WAZmEAR TR
Bk,

RFFERFF BFRABREEN AR

— BB TG R (4) F AT R FL(6) FORESE /5 (5) R M o IASEEL FF IR A2 AU B o TR FL(6) Bt IR o
- HERB KM ILF LR

- AT ERIBRANE, TEXCHREEEL QR ETRE,

- YATREREDAN, AEECRENEETR, L ERE77 8 8 # R E,

.
' i
1 L
A4 -2 036 YWL-VTOZ HYDRAULIC 2011

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.net www . ywlvtoz.com.cn



B 7Y [o] 2%

B
ATRE, MIGAERARPRITER,

REDIL

AT EREHEEFETIE, FTEEAEAHADAES
RrEEHEhAE o

MR =R IMERERIEN, WA ERAXPATIEE.

E:

TEE AR T & R =R R S E S
&, EARTRES MNP RFERNE D
EH. Bl EFEBIWGERLRERIZ £ [
i/, FERUEEABEES. EXMER
T, fEEHAFBIE200bar,

YWL-VTOZ HYDRAULIC 2011

TEL:025.85549526

037

FAX:025.85542773

www.vtoz.net

A4 -3

www . ywlvtoz.com.cn




RS H

TEES, HWAAX bar %350
T1EE7, #MAEB bar %420
BHIES, BOXCRERHEE) &{K20E60bar, H&E350bar
FREH, AZB bar 2
ZRE SRR EE T bar F400
e L/min 80(H#512),200(}14% 16),320(F1%25),560(F #£32)
F GBI L ERER 1
FRER 20

SRR FHmi%RDINS1524(HL, HLP);

BEERER(HFD-R)
HERESEE °C —20Z +80
HESEE mm?/s 10Z800
SMBEEE ARTNEESHRSTEEENAS1638,94%,

R B A EE AR/ NI IR B10 =751 TR RS

T £ # % (FEv=41mm?2/s K t=50C it il|45

A
AP
40
1 2 / 3/ 4
35 / 4
30 /

_ / AW )id "
3 / / 4 E £ ApBURT AR AL
20 y / BN HRBQHNAN;

kaj / / 7 HREETF
e R /| (Px=60bar)
-
. |4 ] %
BZA
5 / /4 //
NS ’/A/ | — >
80 160 240 320 400 480 560 Q
1=#1%12
TRE L/min 2=#11%16
3=#11%25
4=H14%32
AP A
12 1 2 3 4
/ / pd N 242
10 E%Apﬂifkﬁlunhil’ﬁ]
5 8 / X — || monzanan
Q /' //
w6 ” -
W4 e | — AZB
0 »
80 160 240 320 400 480 560 Q
e L/min
Ad-4 038 YWLVTOZ HYDRAULIC 2011

TEL:025.85549526

FAX:025.85542773  www.vtoz.net

www . ywlvtoz.com.cn



TTHERT . BFasshmEmmiEs) (R~FE4: mm)

OB2 ¢ D1 *02
1 0 25, 1 2 0 D2 01

\L Ll
A A 1 L 4 4 4
o 1T X
'T'T'I‘ o
| 4l 2
3 }'—5 2
| -
| ]
J> Y
‘ (o2}
Y ! | | 2
Y
=
—_—
& & I

S <o ||l D

g8
Od
! |
1 #4080
2 s
R EHEMA
A& 12:65Nm #MH&25:110Nm
A& 16:65Nm HA&32:270Nm

HOAFMOBTZBEERE, 8
ARG EEEEAL
FIRL“G"IZISO 228/1

A= Bi1|B2| DI | D2] D3 | Da| D5|] D6| D7 [D8| D9 |[T1 L1 [L2 [L3 [L4 [L5 [L6
WFD 12 KA ... 48 | 70 54 | 46 | M42x2 | 38 34 46 | 38.6 | 16 | M10 | 16 | 39 16 32 | 15,5 |50.5 | 60
WFD 16 KA... 48 | 70 54 | 46 | M42x2 | 38 34 46 | 38.6 | 16 | M10 |16 | 39 16 32 | 15,5 |50.6 | 60
WFD 25 KA ... | 56 | 80 | 60 | 54 |M52x2 | 48 | 40| 60 | 486 | 25 | M12 |19 |50 | 19 | 39 | 22 | 65 |80
WFD 32 KA ... 66 | 95 72 | 65 | M64x2 | 58 52 74 1586 | 30 | M16 |23 | 52 19 40 25 71 85

A= L7 [ L8 [ L9 [L10 [L11 [L12 8 E e RET / T EHE M, > Nm e
WFD12KA.. | 3 | 78 | 128 2.3 | 191| 65 4 #£M10x 70 DIN912-10.9 69 2.8kg
WFD16KA.. | 3 | 78 | 128 2.3 | 191] 65 4 #£M10x 70 DIN 912-10.9 69 2.8kg
WFD25KA... | 4 | 105| 182 | 2.3 | 253| 75 4 f£M12x 80 DIN 912-10.9 120 5.6 kg
WFD32KA... | 4 | 105] 198 | 2.3 | 289| 94 4 f£M16 x 100 DIN 912-10.9 295 7.5kg

YWL+VTOZ HYDRAULIC 2011 039 Ad-5

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.net www . ywlvtoz.com.cn



TR #saAE®2, RE-kENSRE (R~FE4: mm)
_ 0DI;TL 025;1 2
- 0 D2 =G 1/4 -
- - . R
-~ I 1 e — ———— = T ;l/
Al T Q}_@-IHM !
X
A ¢ :_=T_ B
s o — 9=
1D a
L ’\ ¥ Y
- L6 | -
1 1.2 9 D3 0D4
3
-~} L4 et L5 -
4
0D5; 12 |
; | | — |
}1\ W A
tlx OO0 e 5
1==+_ A M _
= —4—01:_ -—-© - - -—— —ra ~
_Il__ L // 5
-
! varmray S B I
N ]y
L Sl
’ ol A
L2
et L3 -
SAEL=.
T1EES 420bar
kAL g MR ET R f sk 2 1840 3R ZEEEET 5 g FEMBO
O RATEER 2 MWEN 4 HR 6 Hah#
7 OB
EIBL“G" #£1SO 228/1
S B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2
WFD 12FA... | 50.8 16.5 72 110 43 18 10.5 18 M10 36 72
WFD 16 FA... | 508 16.5 72 110 43 18 10.5 18 M10 36 72
WFD25FA .. | 57.2 145 90 132 50 25 135 25 M12 45 90
WFD32FA.. | 66.7 20 105 154 56 30 15 30 M14 50 105
e L1 L2 L3 L4 L5 L6 T T2 58 O-FE(7)
WFD 12 FA ... 39 23.8 105 65 140 78 0.1 15 7 kg 25x3.5
WFD 16 FA ... 39 23.8 105 65 140 78 0.1 15 7 kg 25x% 3.5
WFD 25 FA ... 50 27.8 148 75 200 105 0.1 18 16 kg 32.92x 353
WFD 32 FA ... 52 316 155 94 215 115 0.1 21 21 kg 37.7 x353
Ad-6 040 YWL+VTOZ HYDRAULIC 2011

TEL:025.85549526

FAX:025.85542773

www.vtoz.net

www . ywlvtoz.com.cn



LR~ #sAE®2, BorEARRE (R~H84Z: mm)
2 8 i \
_ 0DI;TL 0251 0D3; T2 i
G1/4 D I
'd l’\ '|_I_ — =
1] r li '
A T +H
1 X 8
] = ==
25|31 —- —
[SHARS-) ==
[
Y
1 0 D6
- L5 -t L7 ,
i
A
) N\ @ (B) R )
-|X A M
H=r . .
=z tHo—-—-o - - -— - - —' = =
|=_—J— =
H 1
Y f\\(> B Y
N Y
-l— A
| i A
L1
6 —at o
SAEE=. - L3 -
T1EES 420bar - L4 -
RERBEBETMIE A
BIEEHRATEE R
1 =% 0 4 ER 7 O
2 M=0 5 ol EFEHIBO 8 TRENRERIA
3 R ZEEBET 6 e
EIRL “G” IS0 228/1
A2 B1 | B2 | B3 B4 B5 D1 | D2 D3 D4 |D5 D6 | D7 |H1 | H2
WFD 12FB .. | 508 | 47 | 165 | 72 110 | 43 | 18 34 | G1/2 | 105 18 | M10 | 36 | 72
WFD16FB .. | 508 | 47 | 165 | 72 110 | 43 | 18 34 | G1/2 [105 18 [ M10 | 36 | 72
WFD25FB .. | 572 | 80 | 145 | 90 132 | 50 | 25 42 | G3/4 [ 135 25 | M12 | 45 | 90
WFD32FB .. | 66.7 | 80 20 105 | 154 | 56 | 30 42 | G3/4 | 15 30 | M14 | 50 | 105
RIS H3 | L1 | L2 | L3 | L4 [L5 |L6 |L7 L8 |11 [T2 [13 =82 | O-FE(7)
WFD12FB .. | 118 | 39 | 238 | 105 | 1415 | 65 |162 | 38 | 78 |01 | 1 | 15 9 kg 25x35
WFD16FB .. | 118 | 39 | 238 | 105 | 1415 | 65 | 162 | 38 | 78 |01 | 1 | 15 9 kg 25x35
WFD25FB .. | 145 | 50 | 27.8 | 148 | 198 | 75 | 225 | 50 | 105 | 0.1 | 1 | 18 | 18kg | 32.92x3.53
WFD32FB .. | 145 | 52 | 316 | 155 | 215 | 94 | 240 | 50 | 115 | 01 | 1 | 21 | 24kg | 37.7 x3.53
YWLVTOZ HYDRAULIC 2011 041 Ad-7

TEL:025.85549526

FAX:025.85542773

www.vtoz.net

www . ywlvtoz.com.cn



TR~ tst=emm (R~H&42: mm)
0 25:1
LG/l 2
[ 1]
A N A =i =
T+
M
L X
2 ==+
= B S
=+
\ -
\ ] Y

G 1/4

B3

0 25;1
Bl
B2

[/710,01/100mm

R max 4
. BEREAHMURERBE
/
AL AT EikERE 4 #4812, 16F125TC 1,
1 #=%0m 0 5 AN REEFLRF MM 12, 165025
2 MEimO 6/ R E EFL BT E32
3 FENLEH 6 $hhE
B4 “G"IZISO 228/1
S B1 B2 B3 HA1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
WFD 12PA ... | 66.7 85 70 85 425 70 31.8 7.2 - 35.8 429 73.2
WFD 16 PA ... | 66.7 85 70 85 425 70 31.8 7.2 - 35.8 42.9 73.2
WFD 25PA ... | 794 100 80 100 50 80 38.9 1.1 - 49.2 60.3 | 109.1
WFD32PA... | 96.8 120 95 120 60 95 35.3 16.7 421 67.5 842 | 119.7
= L7 L8 W E EBET / FrEH5E M, > Nm B2 | O-FEE(7)
WFD 12 PA ... 65 140 4 f£M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21.3x2.4
WFD 16 PA ... 65 140 4 f£M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21.3x2.4
WFD 25 PA ... 75 200 4 £ M10 x 120 DIN 912-10.9 75 18 kg 29.82 x 2.62
WFD 32 PA ... 94 215 6 {}M10 x 140 DIN 912-10.9 75 24 kg 38x3
A4 -8 042 YWLVTOZ HYDRAULIC 2011

TEL:025.85549526

FAX:025.85542773

www.vtoz.net

www . ywlvtoz.com.cn




WGIUE! E 5

HE T R E

B 12(NG)10Z£20 E $1ZE350bar T E=EZ200L/min

- BFERZE:
RHEEIEDIN24340 DEY
ISO5781FICETOP-RP121H,

T
® iz
o W EHIETBR
- BMEHEE
5% AR
WGIUS B i B4 ) 075 1, R E R g = o © G

WCIVEIEHIFRMB @B —ETE, TERATERE
gEsRiNl, RESRERRGTEREREE.
EFOERISH, FHROBMNERSDONESENR

HEROPIHRIPENEFSETH, EEFROA 1 :
FREBEFAD TR KRR,
IR S T A & J
ENEFRWGIUTT IXFR2E T E A B R RE(F FF =k ) I
& AR T BN B REEN AT IR o >
H bk A A= H 0@ id s = OXSEE . A B
WGIU-10/11
2
SEiAEE=
R A }X
5 v,
WGIU=**
I I O
Al 7‘ : N 7‘
=1 r—1 | | =1 r— | |
| A= | A=y
X;L HF;]LT j‘ X;L Hrj];T J‘
}J —_— *J ==
L e I A A
BI lY Bl LY
WGIU-**/10 WGIU-**/11
YWL<VTOZ HYDRAULIC 2011 043 A5 -1

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.net www . ywlvtoz.com.cn





